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ACTA N° 017-2021-S.E.008-CFCC/VIRTUAL 
 

 
SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 02 DE JUNIO 2021. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-
2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario 
N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera 
conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios informáticos, de 
telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no presencial. 
 
Siendo las 16:00 hrs. del día 02 de junio del 2021, en sesión online mediante la plataforma 
Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el Dr. 
Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Humberto Rubén Huanca Callasaca, Mg. Rogelio 
Cáceda Ayllón, Mg. Anne Aniceto Capristán, Mg. Ronal Pezo Meléndez, Mg. Manuel Pingo 
Zapata, Representantes Estudiantiles; Srta. Angie Aracelly Martínez Muñoz, Sr. Alonso 
Correa Pacheco; invitados Dr. Walter Zans Arimana Director de la Unidad de 
Investigación, Mg. Marco Antonio Reyes Zelada Director del Departamento Académico;  
interviniendo como Secretario Académico designación de cargo por ratificar. El Decano 
Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval a las dieciséis horas pasa la lista de asistencia 
comprobando el Quorum Reglamentario; 
 

AGENDA 
I. ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Ratificar la Resolución Decanal N°029-2021-DFCC (TR-DS), de fecha 28 de 

mayo, que acepta la renuncia al cargo de Secretario Académico de la 
Facultad de Ciencias Contables, presentada por el Docente Ordinario Mg. 
Juan Carlos Estuardo Quiroz Pacheco y proponer al Consejo de Facultad, 
considerar y aprobar la designación del Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, 
en el cargo de confianza de Secretario Académico de la Facultad de Ciencias 
Contables, a partir del 31 de mayo del 2021.  
 

2. Aprobación de Presupuesto y Cronograma de Actividades del Ciclo de Tesis 
Virtual 2021-4 para optar el Título Profesional del Contador Público, 
presentado por el Coordinador del Ciclo de Tesis Mg. Walter Víctor Huertas 
Niquen, mediante Oficio Virtual N°001-CTV-2021-04/FCC/UNAC.  
 

3. Aprobación de Propuesta de Docentes para el Ciclo de Tesis Virtual 2021-4 
para optar el Título Profesional del Contador Público, presentado por el 
Coordinador del Ciclo de Tesis Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, mediante 
Oficio Virtual N°002-CTV-2021-04/FCC/UNAC.  

 
El Decano da inicio a la sesión extraordinaria con el primer punto de la agenda; 
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ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Ratificar la Resolución Decanal N°029-2021-DFCC (TR-DS), de fecha 28 de mayo, 
que acepta la renuncia al cargo de Secretario Académico de la Facultad de Ciencias 
Contables, presentada por el Docente Ordinario Mg. Juan Carlos Estuardo Quiroz 
Pacheco y proponer al Consejo de Facultad, considerar y aprobar la designación 
del Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, en el cargo de confianza de Secretario 
Académico de la Facultad de Ciencias Contables, a partir del 31 de mayo del 2021.  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, procede a dar lectura de la Resolución 
Decanal N°029-2021-DFCC (TR-DS) de fecha 28.05.2021. 

En efecto el profesor Juan Carlos Quiroz ha presentado su renuncia, entre los 
argumentos que esgrime es que él ha sido designado en sorteo por la Asamblea 
Universitaria que se realizó en Marzo como miembro Titular del Comité Electoral 
Universitario de nuestra casa de estudios, este cargo es a tiempo completo y ha 
preferido asumir esta responsabilidad, es de mucha importancia en estos meses 
ya que como sabemos habrán nuevas elecciones de Rector y Vicerrectores , se le 
ha entendido al profesor Juan Carlos Quiroz muy a mi pesar, pero esta 
responsabilidad justifica su ausencia; y como manda el Estatuto de la Universidad 
el Decano propone a su Secretario Académico pero lo ratifica el Consejo de 
Facultad, se tiene a la vista la Resolución Decanal N°029-2021-DFCC (TR-DS) lo 
que corresponde es ratificar esta resolución en el entendido que el cargo de 
secretario académico es un cargo de confianza del decano, someto a consideración 
de los miembros del Consejo de Facultad se sirvan ratificar la presente Resolución. 

Mg. Ronal Pezo Meléndez, aprobado. 

Dr. Humberto Huanca Callasaca, vamos avanzando, felicitamos al profesor 
Quiroz por asumir otra responsabilidad, y felicitar al profesor Walter Huertas nos 
da gusto tenerlo, es un colega y gran colaborador. 

Mg. Marco Antonio Reyes Zelada, aprobado.  

Mg. Rogelio Cáceda Ayllon, aprobado. 

Mg. Manuel Pingo Zapata, aprobado. 

Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, hay consenso para aprobar esta Resolución 
Decanal, en efecto el profesor Walter Huertas es un profesional y colega que hará 
un buen papel en el cargo de confianza, gracias por su respaldo. 

ACUERDO: 
RATIFICAR la Resolución Decanal N° 029-2021-DFCC (TR-DS), de fecha 28 de 
mayo, que acepta la renuncia al cargo de Secretario Académico de la 
Facultad de Ciencias Contables, presentada por el Docente Ordinario Mg. 
Juan Carlos Estuardo Quiroz Pacheco y proponer al Consejo de Facultad, 
considerar y aprobar la designación del Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, 
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en el cargo de confianza de Secretario Académico de la Facultad de Ciencias 
Contables, a partir del 31 de mayo del 2021. 
 

2. Aprobación de Presupuesto y Cronograma de Actividades del Ciclo de Tesis Virtual 
2021-4 para optar el Título Profesional del Contador Público, presentado por el 
Coordinador del Ciclo de Tesis Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, mediante Oficio 
Virtual N°001-CTV-2021-04/FCC/UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, procede a dar lectura del 
Oficio Virtual N° 001-2021-CTV-2021-04/FCC/UNAC. 

Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, en efecto hay bastante demanda de parte 
de nuestros egresados para que se realicen estos talleres de tesis que permiten 
obtener el Título Profesional de Contador Público, no podemos desatender esta 
demanda dado que nos permite cumplir con el objetivo de nuestra Facultad, 
sometemos a consideración de los miembros del Consejo de Facultad esta 
prepuesta. 
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, aprobado.  
 
Mg. Anne Aniceto Capristán, aprobado. 
 
Mg. Marco Antonio Reyes Zelada, aprobado. 
 
Mg. Ronal Pezo Meléndez, aprobado.  
 
Mg. Manuel Pingo Zapata, aprobado.  
  
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, se aprueba por unanimidad el presente 
Cronograma de Actividades del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2021-4, donde además 
se puede apreciar el Presupuesto.  
 
ACUERDO: 
APROBAR el Presupuesto y Cronograma de Actividades del Ciclo de Tesis 
Virtual 2021-4 para optar el Título Profesional del Contador Público, 
presentado por el Coordinador del Ciclo de Tesis Mg. Walter Víctor Huertas 
Niquen, mediante Oficio Virtual N°001-CTV-2021-04/FCC/UNAC.  
 

3. Aprobación de Propuesta de Docentes para el Ciclo de Tesis Virtual 2021-4 para 
optar el Título Profesional del Contador Público, presentado por el Coordinador 
del Ciclo de Tesis Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, mediante Oficio Virtual 
N°002-CTV-2021-04/FCC/UNAC.  
 

Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, procede a dar lectura del 
Oficio Virtual N° 002-2021-CTV-2021-04/FCC/UNAC, que propone como 
docentes a la Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses, Mg. Anne Elizabeth Aniceto 
Capristán y la Dra. Rosa Victoria Mesías Ratto.  
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Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, tenemos a los profesores propuestos son 
colegas de primer nivel, creo que este grupo va desarrollarse de manera eficiente 
y eso es lo que buscamos, por favor sírvanse pronunciar si aprobamos esta 
propuesta.  
 
Dr. Humberto Huanca Callasaca, aprobado.  
 
Mg. Marco Antonio Reyes Zelada, aprobado. 
 
Mg. Ronal Pezo Meléndez, aprobado.  
 
Mg. Manuel Pingo Zapata, aprobado.  
 
Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, gracias, queda aprobada la Propuesta de 
Docentes para el Ciclo Taller de Tesis Virtual 2021-4.  
 
ACUERDO: 
APROBAR la Propuesta de Docentes para el Ciclo de Tesis Virtual 2021-4 
sustentado por el Coordinador Académico Mg. Walter Víctor Huertas 
Niquen, presentado mediante Oficio Virtual N°002-CTV-2021-
04/FCC/UNAC, el mismo que a continuación se detalla:  
 

 Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses-Modulo 1: Desarrollo de Tesis I 

 Mg. Anne Elizabeth Aniceto Capristán-Modulo 2: Desarrollo de Tesis II 

 Dra. Rosa Victoria Mesías Ratto-Modulo 3: Desarrollo de Tesis III 

 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 16:17 hrs.  
 
 

 


